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تست هوش هوش منطقی

کدام گزینه از به هم چسباندن این دو شکل به 
دست می آید.
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  قانون: ارقــام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویســید طوری 
که  در هر سطر، در هر ستون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی 
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حشره خون خوار-گیاهی خــودرو با برگ‌های خاردار-پاسخ 
مثبت  6. متضاد فرا-آمریکایی 7. سگ فضانورد- حکمت 
ارسطویی 8. نارس-آگهی نامه  9. کج-سنگ ریزه -واحد شدت 
مغناطیسی 10. واحد پول ساموآ- دو مصرع 11. کشیدنی بی 
محل-چهارمین شهر بزرگ کشور بلغارستان-حرف پیروزی 12. 

ساز هندی - ماده ای در بسته بندی و عایق کاری

 عمودی :1. موزه مشهور بارسلون-لیگ حرفه ای فوتبال 
ایتالیا 2. آسیب-آب عرب-شهر خروس-چه کسی 3. التهاب 
حاد بافت مغزی4. آپارتمان تجهیز شده-زادگاه رازی-پدر5. 
جدا-درخت نوشابه-افشای راز 6. تخم مرغ انگلیسی-مرغ 
فرنگی- از آوازهای موسیقی ایرانی 7. نوعی معماری در جنوب 
غرب آسیا-پول ژاپن-امر از گفتن 8. نیمه بار-آسودگی-
پسوند محافظت 9. اندازه-سایه-مجموعه نمایش خانگی به 

کارگردانی منوچهر 
هــادی 10. دیالیز 
11. پوستین- زبان 
ــروزه- ــ ــی ام ــارس ف
 .12 او  جانشین 
ــرده حساس کره  پ
ــاری  ــم ــی ــم-ب ــش چ

کبدی

افقی:1. پنیری ایتالیایی- پرنورترین ستاره صورت‌فلکی ارابه‌ران 2. عدد دروازه بان-پایتخت 
کلمبیا-علامت بیماری 3. سرخ-تارنما 4. مادر حضرت محمد )ص(-نفس چاق-یرقان  5. 

افقی:1. کارگردان سریال پس از باران 2. فاسد-برهنه-تراکتور دو چرخ 3. روز-
قسمتی از دست-آهک 4. ضمیر خودخواه-روحانی زرتشتی -مادر-از اقمار مشتری 

5. از اسمای الهی 6.  منزلت- مظهر سبکی-شلتوک 7. 
اعتقاد-تفاله عسل- مارپیچ بزرگ 8. باشگاه اسپانیایی 9. 
از حروف انگلیسی-سر-هواپیمای عجول-کتف 10. از سه 
رنگ اصلی-میوه نیکو-سلاح کاشتنی 11. خانه ترکی-

شکم بند طبی-سپیده دم 12. سرمایه داری

 عمودی: 1. نمایش سنتی 2. آنتن-دو یار هم قد-چین و 
شکن3. مردم عادی-گناهان-جرس 4. تیر پیکاندار-ترک 
خفیف استخوان-گوسفند جنگی-بی قراری 5. گودال-
تقویت رادیویی 6. جست وجوی اینترنتی-از حواس پنج 
گانه- عظیم 7. تکه پارچه کهنه-ناشناخته - ساختمان 
8. وسیله پرواز-مقبول 9. همراه آشــغــال-از حبوبات-

یــادداشــت-عــدد 
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خـــوب-شـــتـــر بی 
ــره  ــش ــان-ح ــوه ک
موذی 11. اتلاف 
وقت-نت میانی-
نیشابوری  حکیم 
12.  از آلبوم های 

علیرضا قربانی
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تست هوش:   گزینه 4

اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است  باکمی دقت، رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.

بازی ریاضی

با توجه به اعداد داده شده در شکل بالا، گزینه 
مناسب برای جای خالی را پیدا کنید.

خفن استریپ:   ماهنامه 

آیا می توانید 10  تفاوت   بین این دو تصویر مشابه  را  پیدا کنید؟
 با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر

بازی با کلمات

در تصویر زیــر بــرای شما تعدادی از حــروف را 
نوشته‌ایم که باید بر اساس مربع های خالی در هر 

سطر کلماتی را با همان تعداد حروف بنویسید.

اختلاف تصاویر:

هوش منطقی :  عدد 3 است. برای به دست آوردن عدد وسط باید دو عدد بالا 
را در هم ضرب کرده و دو عدد پایین را در هم و سپس این دو را از هم کسر کنیم.

حــدس بزنید تصویر، چه کلمه ای را نشان 
می‌دهد!به نمونه توجه کنید و برای این که 
بدانید کلمه چند حرفی است،  تعداد خانه های 

زیر را بشمارید.

نمونه

خفن استریپ

بازی با کلمات: ممکن است تعداد 
کلمات بیشتری از آن چه برایتان 
نوشته ایم به دست آوریــد ما در این 
جا فقط به تــعــدادی از آن ها اشــاره 

کرده ایم.
سه حرفی: آرا، بــار، بنا، بنر، ران، 

ربا، ناب و ...
چهار حرفی: انبر، آبان، بران و ...

پنج حرفی: باران و انبار

عددیاب

شش رقمی: 

   821462 – 548291
  753684 – 814675

598642 – 483125

سه رقمی: 

   516 – 281 – 754
   628 – 785 – 293

985 – 629 – 768

چهار رقمی:

   5431 – 6215
   7942 – 8952
9276 - 5342

پنج رقمی: 

   49386 -85621
  45329 – 79486

43581 -96275
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 معمای پرنده های درختی:گزینه 3. با توجه به اطلاعات مسئله در مجموع 
18=6+8+4 پرنده پرواز کرده اند. پس روی هر درخت به طور متوسط   14     
پرنده باقی مانده است. از آن جا که از درخت اول 8پرنده پرواز کرده است، پس 

در ابتدا 22= 14+8 پرنده روی این درخت نشسته بودند.

 معمای فوتبالی:با توجه به این که تیم های پنجم و ششم باخته اند، پس مطمئن 
هستیم هیچ تیمی با تفاضل گل بالاتر از تیم بنفش قرار نمی گیرد. تیم هفتم هم 
اختلاف امتیاز زیادی دارد و به همین ترتیب امکان رسیدن با امتیاز به تیم بنفش 
را ندارد، اما نکته این جاست که فرض سوال این است که تیم بنفش سوم است 
پس با برد 3 امتیازی مقابل تیم دوم باز هم در رده سوم خواهد ماند. بنابراین نه 

صعود خواهد کرد نه‌در جدول پایین خواهد آمد.
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عدد یاب :

معما )۱( 

معما )۲( 

پرنده های درختی

ــت نشسته بودند. ناگهان  60پــرنــده روی 3درخ
تعدادی پرنده پرواز کردند و رفتند به طوری که روی 
هر درخت به تعداد مساوی با دیگر درخت ها، پرنده 
باقی ماند. اگر 6پرنده از روی درخت اول، 8پرنده از 
روی درخت دوم و 4پرنده از روی درخت سوم پرواز 
کرده باشند، در ابتدا چند پرنده روی درخت دوم 

نشسته بوده است؟

20)5                21)4               22)3               24)2               26)1

معمای فوتبالی

تیم بنفش در رده سوم لیگ برتر با 
اختلاف 4 امتیاز نسبت به تیم رده 

دوم قرار دارد، اگر تیم های رده پنجم 
و ششم بازی آخرشان را ببازند، تیم 
هفتم هم که 6 امتیاز کمتر بوده، برنده 
شود و تیم بنفش هم از تیم رده دوم 

ببرد، در جدول چندم خواهد بود؟


